ОПОРНЫЙ КОНСПЕКТ                                                                                               < Приложение 1>
Тема урока: Плавание тел.
Цель урока: ______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
Тест 1
1. Сила тяжести определяется…

А. F=mg         Б. F=ρgh           В. F=ρgV
      2. Сила тяжести направлена….

                А. Вверх                           Б. Вниз                           В. Горизонтально

      3.  Архимедова сила определяется…

А. F=mg                    Б. F=ρgh                    В. F=ρgV      

       4. Сила Архимеда направлена…

                А. Вверх                               Б. Вниз                             В. Горизонтально

F1

     5.                                     Определите направление равнодействующей сил F1  и F2

                                            А. Вверх
                                             Б. Вниз

                                            В. Нет правильного ответа      

          F2
	Тело тонет
	Тело плавает внутри жидкости
	Тело тонет
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	Жидкость
	Вещество
	Плотность вещества, кг/м3
	Глубина погружения

	Вода
	Дерево (сосна)
	500
	

	
	Пенопласт
	25
	


Вывод:

____________________________________________________________________________________

____________________________________________________________________________________


[image: image2]
	Вещество 
	Жидкость
	Плотность жидкости, кг/м3
	Глубина погружения

	Дерево
	Вода
	1000
	

	
	Масло подсолнечное
	930
	


Вывод:

____________________________________________________________________________________
____________________________________________________________________________________
____________________________________________________________________________________
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